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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

37ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 05.11.2018 

 

ATA 050/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 37ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos cinco dias do 

mês de novembro de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam ou acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador 

Eugenio Schwendler fez a leitura do texto bíblico e na sequência a presidente passou à 

apreciação da ata da 36ª Sessão Ordinária, sendo a ata aprovada. Em seguida os vereadores 

assinaram o termo de presença, sendo registrada a presença de todos. O secretário fez a 

leitura do Oficio nº. 008/2018 – Comitê Municipal do Transporte Escolar e a presidente 

passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e primeira votação 

do Projeto de Lei nº. 033/2018 do executivo protocolado sob nº. 042/2018 – Autoriza 

Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município Para o 

Exercício de 2018 e Dá Outras Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos 

pareceres das comissões e jurídico, e sendo todos os pareceres favoráveis a presidente pôs 

em discussão o projeto onde não havendo manifestações passou-se a votação do projeto, 

sendo este aprovado por unanimidade. Em seguida houve a primeira discussão e primeira 

votação do Projeto de Lei nº. 034/2018 do executivo protocolado sob nº. 043/2018 – 

Autoriza Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município 

Para o Exercício de 2018 e Dá Outras Providências. Após o secretário fazer a leitura da 

justificativa e pareceres, a presidente pôs em discussão o projeto, onde não havendo 

manifestações, em votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade à sessão a 

presidente passou a primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 035/2018 

do executivo protocolado sob nº. 044/2018 – Autoriza Abertura de Crédito Adicional 

Especial no Orçamento Geral do Município Para o Exercício de 2018 e Dá Outras 

Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e pareceres, que foram todos 

favoráveis, e em seguida a presidente passou a discussão do projeto onde não havendo 

manifestações passou-se a votação do referido projeto, sendo este aprovado por 

unanimidade. Na sequência houve a única discussão e única votação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº. 007/2018 – Aprova Orçamento Para a Realização do Natal Luz. O secretário 

fez a leitura da mensagem justificativa e dos pareceres das comissões e jurídico, e sendo 

todos os pareceres favoráveis a presidente passou a discussão do projeto, onde ninguém se 

manifestando o projeto foi aprovado por unanimidade. O vereador Elmo Pauli se 

manifestou, pois haviam acordado que o projeto de lei do PRAC estaria em pauta nesta 

sessão e não estava. Em seguida a presidente passou a leitura do Requerimento nº. 09/2018 
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– De todos os Vereadores – Para seja enviado oficio ao DER – Departamento de Estradas e 

Rodagem de Cascavel/PR solicitando reparos na rodovia PR - 495 que liga os municípios de 

Missal a Santa Helena. Em discussão se manifestaram os vereadores Jair Rauber, Adelar 

Richter, José Schneiders, Elmo Pauli, Plinio Stuani, Valentin Kniphoff e Eugenio 

Schwendler, onde comentaram que já haviam encaminhado vários ofícios ao DER pedindo 

melhorias na rodovia e não eram atendidos, citando trechos que já necessitam de reparos a 

mais de um ano, comentando também que o oficio era em parceria com a câmara de Santa 

Helena, e discutindo sobre a opção em municipalizar trechos da rodovia estadual, e em 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias do grande 

expediente a presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou o vereador 

Elmo Pauli para fazer uso da tribuna, onde ele lamentou que há projetos de interesse da 

sociedade, e que havia sido acordado que seria colocado em pauta e mais uma vez não 

estava em pauta, citando que estava tramitando na câmara um projeto de lei de sua autoria 

que instituía o protocolo de atendimento ao cidadão e já estava tramitando a uns três ou 

quatro meses e não era posto em votação, mas que acreditava que seria posto em pauta pois 

era interesse da população, mas que de repente o motivo do atraso seria por ser ele o autor 

do projeto. Comentou também um pouco sobre o baile da Rainha do Comércio, que foi 

promovido pela Mulher Empreendedora do município em parceria com a ACIMI, onde 

parabenizou aos organizadores e as candidatas que puseram seus nomes a disposição. 

Comentou que havia conversado com as organizadoras que este era o primeiro baile, e que 

se precisava a coragem de sempre dar o primeiro passo. E finalizou parabenizando a Mulher 

Empreendedora de Missal, onde foi convidado para a mesa de honra, e se sentiu muito 

orgulhoso em poder representar a Câmara neste evento tão importante para o município, e 

citou a fala das organizadoras que os próximos eventos serão melhores, pois sempre 

procuram fazer o melhor, sempre se adequando e melhorando. Encerradas as manifestações 

na tribuna a presidente convocou seus colegas vereadores para reunião das comissões na 

quarta-feira as oito e trinta da manhã, e agradecendo a presença de todos deu por encerrada a 

sessão. (O áudio da 37ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara 

Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


